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55.1.  
Złożoność tego algorytmu jest  

 P F 

wykładnicza.   

logarytmiczna.   

liniowa.   

kwadratowa.   

55.2.  
Dla tego algorytmu zachodzi 

 P F 

F(8) = 3.   

F(12) = 4.   

F(1) = 0 lub F(9) = 4.   

F(1) = 1 oraz F(9) = 3.   

Zadanie 56. 
Piractwo komputerowe jest przestępstwem polegającym na: 

 P F 

wykorzystywaniu oprogramowania w celu osiągnięcia korzyści majątkowej, 
bez licencji na jego użytkowanie.   

instalowaniu wersji demo oprogramowania, którego licencję planujemy ku-
pić.   

rozpowszechnianiu w Internecie programów komputerowych, których licen-
cję zakupiliśmy.   

oferowaniu za darmo w Internecie oprogramowania rozpowszechnianego na 
licencji freeware.   
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